



Курсант Шиенок Анатолий Анисимович, фотография 1945 г.

Шиенок Анатолий Анисимович, 1920 г.р. Младший лейтенант ветеринарной службы. Член КПСС с 1951 г. Уроженец д. Бемянково, Новиковского с/с, Бешенковичского района (современный д. Бемянково Шумилинского района). В 1937 г. закончил 7 классов Новиковской НСШ. В 1938 г. поступил в Витебский ветеринарный техникум, закончить который помешала Великая Отечественная война. В начале июля 1941 г. Анатолий Анисимович был эвакуирован в Пензенскую обл, где работал ветфельдшером. В августе 1942 г. призван в ряды Красной Армии. Служил в качестве коневода, красноармейца, военфельдшера в 4-ом гвардейском кавалерийском полку 2-ой гвардейской кавалерийской дивизии. Воевал на Западном и 1-ом Украинском фронтах. Принимал участие в боях за освобождение Киева, Житомира, Луцка. С боями прошел всю Польшу, форсировал в Германии реки Одер и Нейсе. Участвовал в исторической битве за Берлин. В июне 1946 г. демобилизован из рядов Советской Армии и вернулся в Бешенковичский район. Работал ветеринарным врачом в сельском хозяйстве района. За годы ВОВ неоднократно получал благодарности от командования. Награжден Орденом Отечественной войны I степени, медалью «За отвагу», медалью «За боевые заслуги», медалью «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941–1945 гг.».



Шиенок Анатолий Анисимович. Фотография 1950-ых гг.



Шиенок Анатолий Анисимович – ветеран Великой Отечественной войны



Шиенок Анатолий Анисимович

Воинское звание: гв. рядовой

Наименование награды: Медаль «За боевые заслуги»

Приказ подразделения №: 8 от: 08.08.1944

14. Кавалериста отделения комендантской и ординарческой службы, гвардии рядового ШИЕНОК Анатолия Анисимовича за то, что в боевой обстановке обеспечил перековку конского состава, неся обязанности коновода хорошо ухаживает за лошадьми.

1921 года рождения, б/п, белорус, призван в РККА Иссенским РВК Пензенской обл, дом. адрес: - Пензенская обл, Иссенский р-н, с. Маровка - мать Шиенок Мария Бонафатовна

Шиенок Анатолий Анисимович

Воинское звание: гв. красноармеец

Воинская часть: 2 гв. кд 1 УкрФ

Наименование награды: Медаль «За отвагу»

Приказ подразделения №: 3/н от: 05.03.1945

- 5 -

30. Кавалериста 2 эскадрона, гвардии красноармейца ШИЕНОК Анатолия Анисимовича за то, что при отражении контратаки противника на высоте 480.7 26.2.45 г. огнем своего автомата уничтожил 4 немецких солдата.

1925 года рождения, б/п, белорус, призван в РККА Иссенским РВК Пензенской обл.